2%\ S Ch V PM R GOVERNMENT DEGREE 47
'|" " COLLEGE. GANAPAVARAM

[ a) &

)
Wl | L {IUA
tudent Feedbac -23 at Year-end on
Curriculum & College

251 responses

Publish analytics



NAME OF THE STUDENT

251 responses

Dileep Kumar

K hema Naga Satya kumari

T SAI GANESH

Sakalabattula mounika

K.L.N.V.Bhavani.satya sri

M.Nani

Mallampalli Madhuri

Kolusu Durga Bhavani

S.Mohan

S.Durga

Shavukaru simhadri

Bevaru.Yagna Pavan Kumar

M.Banesh

Puvvala Golla Sai Durga rao

T.T.V.Maheswari

D. Dayamani

Sanam .Malleswara rao

Buddala Dhana sri Ramya

N. Pradeep varma

D Yesebu

K.srivalli

Rapaka Prasanth

K NITHIN RAJU

saladi.d.n.v.s.s.alekhya

Ch.Vijaya Jyothi

M. Devi siri jyothi

J.Sai Meghana

D.Sai Satya Sravanthi

V. CHIRU NAGA HASAN



B.eshwari

Y ashok

Saripalli poojitha

P.Joe madhu

V. Likhitha Satya Sri Bhavani

Ch. Nagasai

K.lakshmi durga

B.Harshitha

Pershini

Tangireddi venkata ganesh

P ramana

Chittabattula. Divya sri

Mounika Saripalli

N.sai swarupa

K.Devika

Jami venakata vallika

Mutyala.Tejaswini venkata ramana

Ajay

Bodasingi Vineetha

V.maha Lakshmi naga malleswari

J.V SN PADMA

Kudipudi Hema Latha

K.tejaharshini

Palepu.venkata kavya6

N.Salim Raju

G Jyothi

Kirla pallavi

Ch sharonu keerthana

Rupasri

Praveen

N Mohan Krishna



N.Rukmini

Danam Asritha

Velisetti Pavani

K.PRASANNA SAl LAKSHMI

Yalagam Harika

CHAVAKULA MOUNIKA

Nimmala Dhana Surekha

K Guru Prasad

J Akshitha

B.Pushpa

Sakalabattula jayamani

D.L.Madhu Latha

A Prasanthi

B. Hema Sindhu

K.sowjanya

K.Durga sirisha

P.sai durga

KODAVALLURI DHANA SRI

Ganta seshaveni

Sidhartha

T. Rajeswari

P Anjani Ranga Pravallika

N.Bhagyalakshmi

K.Dileep Kumar

Dasari.selvaraj

Sarika Satya priyanka

G.jhansi lakshmi

Nakkella.Harish

V.Baby sirisha

S.Hadasya

Sk Hussenbi



K Anand

S. Vennela

G. Rajesh Kumar

D Yesebu

Pjayarama tulasi bhadra priya

K. Balu

P.Ganga

S. Vyshnavi

Marisetti Sravanthi

105 more responses are hidden

PROGRAM STUDYING

QVA

251 responses

YEAR

251 responses

®BA

@ BCOM GENERAL
© BCOMCA

@ BSC MPC

@ BSC MPCS

@ BsSC BzC

IO copy

IO copy



EMAIL

251 responses

doddigarladileep99@gmail.com

dakeyesebu@gmail.com

saiganeshtummuri@gmail.com

kavalasatyasree862@gmail.com

venkatavallikajami3333@ gmail. Com

nanisolo8784@gmail.com

ajaybabu7174@gmail.com

mallampallimadhuri@gmail.com

bhavanikolusué@gmail. Com

sankellamohan@gmail.com

durgaseelam70@gmail.com

simhadrishavukaru@gmail.com

bypk143@gmail.com

maddalabanesh@gmail.com

saipuvvala35@gmail.com

tejamaheswari93@gmail.com

dayamani7678@gmail.com

durgasanam@gmail.com

ramyabuddala240@gmail.com

Vennelasodadasi@gmail.com

srivallikomati@gmail.com

nithinkota2003@gmail.com

sravanthimarisetti996@gmail.com

vijayajyothichodagiri4@gmail.com

pillabhaskar8@gmail.com

Devimamidisetti748@gmail.com

Saimeghana881@gmail.com

dsssravanthi563@gmail.com

chirunagahasanvardhineedi@gmail.com



saripallipoojitha48@gmail.com

Yaswanthkumaryalagam@gmail.com

likhithasatyasribhavani@gmail.com

jeevandevadasu19@gmail.com

Nagasaichipurupalli228@gmail.com

bonamharshitha@gmail.com

hemanaiduhema4@gmail.com

Kavalalakshmidurga2005@gmail.com

durgagundabattulal7@gmail.com

konapershini@gmail.com

ganeshpspk47@gmail.com

Puvvalaramana88@gmail.com

Sakalabathulasandhya@gmail.com

Chdivyasri03@gmail.com

mounikasaripalli1l7@gmail.com

nimmalarbsrinivas1548@gmail.com

kadakatladevika@gmail.com

mutyalatejaswinivenkataramana@gmail.com

Vineethabodasingi285@gmail.com

vangamalleswari21@gmail.com

nagapadma357@gmail.com

hemakudipudi9@gmail.com

tejaharshinikonchada@gmail.com

kavyanjalipalepu61@gmail.com

nagisettisalimraju@gmail.com

garagajyothinaidu@gmail.com

Pallavikirla02@gmail.com

chodagirikeerthinaidu@gmail.com

roopasrimutyala@gmail.com

krishanakrishna05@gmail.com

nimmalamohankrishna9@gmail.com



naidurukmini69@gmail.com

asrithadanam@gmail.com

pavanivelisetti123@gmail.com

1030prasanna.konisetti@gmail.com

yalagamharika48@gmail.com

mounikachavakula9@gmail.com

Surekhanimmala41@gmail.co

hemanaiduhema4

guruprasadp428@gmail.com

akshijaladi2006@gmail.com

batnapushpa@gmail.com

Sjayamani999@gmail.com

madhuvarmadandu12345@gmail.com

prasanthialimillil@gmail.com

hemasindhu196@gmail.com

Sowjanyasowju483@gmail.com

sirishakottani@gmail.com

pentiboyinasaidurga@gmail.com

dhanasridhanasri564@gmail.com

ghantachandini9@gmail.com

Sidhardhamamuduri@gmail.com

trajeswari478@gmail.com

anjuvarma2555@gmail.com

nbhagyalakshmi179@gmail.com

dileepkannaji@gmail.com

Selvarajdasari111@gmail.com

sarikasatyapriyanka@gmail.com

Gjhansilakshmi42@gmil.com

harishnakkella12@gmail.com

Vemanababysirisha@gmail.com

hadasyasalimatti@gmail.com



hussensheik43@gmail.com

kondruanand65@65gmail.com

namburi pradeepvarma@gmail.com

rajeshkumargundupalli@gmail.com

rapakaprasanth435@gmail.com

Pjrtulasi2004@gmail.com

saladi.d.n.v.s.s.alekhya@gmail.com

kondetibalu31@gmail.com

ponukumatlaganga2004@gmail.com

104 more responses are hidden

CURRICULUM

1. Course structure is relevant to the course objectives

251 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. There is a scope for skill development/ employability/
entrepreneurship in the Course offered

251 responses

® st ree
©® Agn

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Research orientation is incorporated in the course design

251 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy

IO copy

IO copy



4. Pattern of curriculum evaluation is good I_D Copy

251 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. Overall curriculum structure is good |_|:| Copy

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

ACADEMIC ENVIRONMENT

1. Academic environment in the college is good I_D Copy

251 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Teaching Methodology adopted is good - |_D Copy

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
] @ Strongly Disagree

251 responses




3. Syllabus is completed in time. I_D Copy

251 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Your College follows the university academic calendar. I_D Copy

251 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. Library & lab facilities are good in your college. |_D Copy

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

SUPPORTING SERVICES

1. Grievance Redressal System in the college is good - I_D Copy

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




2. College information system (web site, hand book, notices etc.,) is

good

251 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree

3. Provision of scholarships & Mentor Mentee System are good.

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

4. Encouragement to Literary, Cultural & Sports activities is good.

251 responses

@ strongly agree
® agree

© neutral

@ disagree

@ strongly disagree

5. Do you know about Your College Job Drives (on campus ~ .f

campus)?

251 responses

® Yes
® No

IO copy

IO copy

IO copy

IO copy



6. Any other suggestions?

251 responses

No

Nothing

Nothing

Good

No suggestions

No

Yes

Satisfactory

Noo

Good

Canteen

What are not

No idea

no suggestion

So good

Campus basement offer
Ntg

No suggestion

no

Canteen

Excellent teaching

| didn't know

Everything is ok

Nil

The syllabus is not completed in on time
It would be good if English news papers are available for students to read
Campus interviews

Rain affact

Nothing to suggest



Need enough time to complete all the tasks in a semester

Please provide more groups
And improve library

Provide canteen

Improve ground with plants
Better education

Campaa placement offers

Campus placement offers

College good

Itis good

No suggest

Please provide Water facility

Encourage the cultural events

Improve culture activities

There is no encouragement for students some students are interesting in sports they are not
encouraging that we need some changes

Msuhfgi

Nathing

Gijsddavhi

No suggestion overall good

No suggestions . it all good

Clg party

Commerce teacher Overacting is very highly and they insulting Boys

Keep it up

Ok

Overall college system is good

Good faculty

Ground

Fgfgg

Not suggesting

Jym



On

Not at all, are all perfect

All facility's good in my collage
I improve my skills

No reason

Syllables compliant in time

All good

Government College Is the best 4
Government college is good 4
Not required

Government college is good
Campus placement

All are good

All are good

All good

Satisfactory

Nothing to say

No suggestion

No suggestions it all good Ve
Ni

College party

Government College Is the Best

Government college is good

Government college is good %

Teachers Have mental mindset and they are prestige words using Lady teacher's Only
Ground

None

College is prefect

Zym



To improve in jobs, skill development courses

No suggestions

Cantene

| don't have any suggestions

Our clg is best for me tho
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